

路驾水平不高 蓝牙耳机作弊

## 一小伙驾考使用“黑科技”成绩归零

本报讯（全媒体记者 许曼婷 张智勇 报道）9月5日上午，县交警大队车管所安全员韩虎正在监考学员封某进行路考。车内频繁出现的嗡嗡异响引起了韩虎注意。起初韩虎以为是车内空调产生

的异响，在将空调关掉之后，响声依旧没有消失，韩虎初步判断车内可能有作弊工具。经过查找，发现学员封某的左耳朵里有一个小型蓝牙耳机，车里的声响就是蓝牙耳机发出的。

韩虎立即责令封某靠边停车，并将车开回驾考中心。据封某交代，他科目三的路考练习得不好，害怕过不了关。之前两次考试时，他遇到了一名女子，称可以通过蓝牙耳机帮助他作弊。在科目三考试中，

只要听她的操作，就能包过关。结果，没想到由于耳机声音过大，被随车的安全员发现。

县交警大队车管所民警朱广宣告诉记者，目前封某的成绩已经被取消，并转移到辖区派出所作进一步处理。

告别“擦肩而过不说话” 不再“楼上楼下不往来”

## 香城社区“百家宴”吃出和谐“邻里情”

本报讯（全媒体记者 蔡承松 通讯员 耿敬忠 报道）“这一道宫保鸡丁是婆婆传给我的拿手好菜，尝尝怎么样？”“我来一口，真好吃！我再来点。”借着小区内的路灯灯光，居民们品尝起了蒜泥黄瓜、地锅鸡贴饼等美味佳肴。日前，沛城街道香城社区举办了第二届邻里节，社区居民一起品尝“百家宴”，共同欣赏了精彩节目。

编后：

邻里节的举办旨在改变小区居民之间“一墙之隔不相识、擦肩而过不说话、楼上楼下不往来”的现象，进而形成团结友爱、互帮互助、和睦交际的新型邻里关系，增进居民之间的感情和友谊。

香城社区党总支书记冯杰告诉记者：“本届邻里节通过居民自编自演的节目，庆祝新中国成立70周年，邻里之间共度中秋，喜迎国庆，非常有意义。”

邻居多才多艺，社区温馨和谐。居民孙晶表演的《欢天喜地一家人》唱出了居民的心声：我们是不分你我的一家人，我们是欢天喜地的一家人；小朋友王艺涵表演的《说唱脸谱》受到点赞；小合唱《歌唱祖国》和《祖国在我心窝里》将邻里节推向了高潮。

居民王宇航说：“想不到我们小区居民的文艺水平这么高，我们一家人参加邻里节并

不仅仅是为吃美食和赏节目，重要的是能和邻里拉拉呱、聊聊天常。”

在邻里节上，香城社区表彰了5名“好媳妇”、5名“好婆婆”；表彰了5户书香家庭、5名优秀志愿者；表彰了10名优秀老党员。

此次邻里节吸引了近400名社区居民参加，居民自发准备了30桌“百家宴”、近100道家常菜。

## 钢筋丛林里需要更多“百家宴”

桌子上摆着的不是山珍海味，而是邻居们自己动手做出的家常便饭。你家一盘花生，我家一盘黄瓜，他家一盘小炒蘑菇。不能与饭店里的美味相比，不能与酒店里的繁华相比，但是这样的“百家宴”却飘出了幸福的味道。

大家相聚在一起，在意的不是吃喝，而是那种邻里之间的亲情。在一起说说知心话，在一起

拉拉家常呱。在这种边吃边聊中，增加了感情。而这种感情又化作了平日里的互相关爱。你家的窗户忘记关了，老张会打个电话。他家的衣服忘记收了，老李也会先帮忙收到自己家里。我家的孩子放学早了，老王也会喊到家里等待父母。这种交融的邻里之情，换来的是小社区里的大和谐。

去年某地有一则新闻。一

位夜归的女孩，看到有人在背后一直跟随自己，于是赶紧报警。警方赶到发现原来是一场误会。所谓的尾随者其实是她的邻居，只是由于人情淡薄不认识而已。珠海市曾经搞过一次“和陌生人说话”活动，结果参与活动的志愿者主动和陌生人微笑、打招呼换来的却是冷漠地走过。人与人之间的距离就这样产生了。

固然，这和很多社会现象是有关系的。比如，骗子多了，人们害怕被骗。比如，节奏快了，人们没有时间交流。可是，当邻居们对门而居，却不知道对方姓甚名谁，甚至当成小偷的时候，不也是城市的忧伤和尴尬吗？

“百家宴”的形式是美好的，融化了人们心中的冰山。钢筋水泥的城市丛林里需要更多温情的“百家宴”。

## 2019沛县秋季(第十七届)汽车展览交易会

9月20日至22日在好人广场隆重举行



参展商家(排名不分先后)

沛县元源汽贸 沛县运鸿汽贸 联众长安4S店 沛县东风风行4S店 沛县雅迪电动车直营店 上海大众徐州金路沛县店  
沛县朗行汽贸 沛县大众汽贸 徐州天士力汽贸 奇瑞瑞彩沛县4S店 一汽大众沛县金泉4S店 东风日产沪彭沛县专营店  
沛县汇鑫汽贸 沛县启程汽贸 沛县众合直营店 广汽三菱沛县友信店 徐州佳润吉利汽车4S店 徐州上荣沛县荣威4S店  
江淮汽车沛县驰腾店 奇瑞江淮新能源汽车直营店 沛县鸿信别克雪佛兰直营店 徐州安达北京现代沛县直营店  
广汽本田沛县洲业汽车城直营店 沛县台铃电动车直营店

法官庭审：人大代表“当裁判”

本报讯（通讯员 孙瑾 报道）9月4日，魏庙法庭邀请9名人大代表旁听了一起劳务合同纠纷案件审理，对案件庭审进行现场监督和评议，并现场给法官打分。

2017年6月，蔡某、殷某购买了苏CGT835重型半挂牵引车、苏CA3X3重型低平板半挂车从事货物运输。同年6月至2018年1月30日，蔡某、殷某雇佣李某为该车驾驶员，约定月工资为1.2万元，另蔡某、殷某委托李某对此期间应收运费进行结算。2018年4月13日，双方对车辆经营期间的收入进行结算时发生纠纷，蔡某、殷某将李某诉至县法院。

庭审中，双方当事人围绕诉讼焦点进行举证、质证和辩论。庭审后，代表们按照法官庭审形象、庭审程序、庭审能力、庭审秩序、双方当事人诉讼权利保障等多项标准进行了评议打分。

县法院将邀请人大代表旁听庭审作为推进司法公开和深化司法改革的一项重要举措，把庭审过程置于公众监督之下，进一步促进了司法公正，提高了司法公信力。

老有所乐：八旬老人“耍大刀”

本报讯（全媒体记者 贺远 尹晶晶 报道）在沛城街道孔庄社区夏洼村有一位“武林高手”——80多岁的老人夏忠海。虽然年事已高，可是他每天还坚持舞刀弄剑。

夏忠海以二洪拳见长。二洪拳为少林宗门一支，属外家拳，其特色是刚柔相济，源于北宋初年，至今已有1000多年历史。夏忠海自小习武，15岁时一边上学一边跟随师父学习二洪拳。

学会一身功夫的夏忠海在1983年创办了夏洼武术馆，30多年间带出了上千名徒弟。平时，除了练练功，夏忠海会在家里人对练的时候指点一二。

如今老人最喜欢的事儿就是研究家里的那本《二洪拳谱》，每天坚持耍耍大刀。

舆论监督：燕庙污水“变清了”

本报讯（全媒体记者 许曼婷 报道）8月22号，朱寨镇党委委员、副镇长王彦走进《民生热线》直播间时，有一位群众打来热线电话反映，朱寨镇燕庙村村南头的两条河存在水体污染现象。从群众发来的视频中可以看到，这两条河的河水已经变色，河水中还有不少动物粪便。

王彦表示下线后将立即前往查看，如果污染现象确实存在，会立即整改。几天后记者跟踪采访发现，如今两条河流已经变得清澈，河水中的漂浮物也被清理干净。朱寨镇政府表示，今后将加强管理、采取措施，确保此类现象不再出现。

## 丢失声明

姜秀英，女，沛县城市住宅房屋拆迁产权交换安置协议(A)原件丢失，协议号：60，声明作废。